

KUANGYE FENXI

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

星期五 第4131期 2023年3月24日 山西省连续性内部资料准印证 笙 R155 문 网址:www.sxjmfxky.com (内部资料 免费交流)

要华伟与姚文泉进行座谈

汾西矿业讯 3月20日,汾西矿业 党委书记、董事长要华伟会见了前来我 公司参加公文写作能力提升"双百"培 训班开班仪式的国家矿山安全监察局 山西局副局长姚文泉,山西煤矿安全培 训中心主任黄红一行。党委常委、纪委 书记赵建军,党委常委、副总经理乔杰 鹏,董事、副总经理王清亮参加座谈会。

要华伟对国家矿山安全监察局山 西局、山西煤矿安全培训中心领导的到 来表示欢迎,并简要介绍了汾西矿业近 年来安全生产、经营管控以及当前面临 的形势等。要华伟指出,汾西矿业始终

理张民,总经理助理卢波和相关部室

负责人参加会议,各单位负责人通过

做好安全生产工作的责任感和紧迫 感,始终坚持底线思维,切实增强忧患

意识、危机意识,深刻认识安全生产的

极端重要性,充分认识安全生产工作

面临的严峻形势,提高政治站位,以更

加严谨的态度、更加扎实的措施、更加

务实的作风,切实抓好当前安全生产 工作,坚决防范各类事故发生。

故反思,促使干部职工从思想上重视、

在操作上规范,特别是结合近半年来

的工作形势,进行分析研判,确保安全 生产形势平稳有序。二是要全面开展 运输系统专项整治,采取大排查等有

力措施,认真执行规章制度,规范作业

面开展作风整治,特别是领导干部要

以更加务实的作风和更加敬业的态

流程,坚决杜绝不正之风。

要华伟强调,一是要全面开展事

要华伟指出,各单位要切实增强

视频参加了会议。

坚持"安全为天、生命至上"理念,逐级 压实责任,"两个行动"和安全生产大 检查大整治大提升行动同步推进,重大 灾害超前治理,聚焦瓦斯、水、顶板三 个关键,实现了较长时间的安全生产 要华伟希望,国家矿山安全监察局山西 局和山西煤矿安全培训中心进一步加 大对汾西矿业的指导和培训力度,不断 提升煤矿防范化解重大风险的能力,不 断提高源头治理、超前治理、系统治 理、精准治理能力,为企业安全生产保 驾护航

姚文泉表示,国家矿山安全监察局 山西局将进一步为汾西矿业安全稳定 发展做好服务指导和监察督导工作, 为汾西矿业全方位高质量发展保驾护 航。希望汾西矿业全面落实国家矿山 安监局以及省、市政府矿山安全生产 各项工作部署,统筹发展和安全,不断 推动提升煤矿安全生产管理水平,为 地方经济安全高质量发展作出应有贡 (廉政 董宝军)

度,抓重点、抓关键、抓措施、抓落实, 确保安全生产

针对下一步的安全生产工作,要 华伟要求,一是要保持头脑清醒,各级 领导干部绝对不能自以为是,要时刻 警醒自己,以战战兢兢、如履薄冰的自 觉,确保安全生产工作不能有丝毫松 二是要坚定意志,无论过程中遇 到什么困难,都要有做好安全生产工 三是要压实责任, 作的信心和决心。 煤矿领导在岗必有责,要有"时时放心 不下"的责任意识和履职意识,做好煤 矿职工生命安全的守护者。四是要抓 好工作落实,始终将"三大举措"放在 心上、抓在手上、扛在肩上,绝对不能 只是喊在嘴上。五是要夯实作风,领导干部要树立"以勤补拙"理念,坚持 下基层、到现场,才能发现问题、解决 问题。

乔杰鹏、王清亮、张民及相关部室 结合分工,对安全生产进行了安排部 (廉政)

汾西矿业召开安全生产紧急视频会

要华伟出席会议并提出要求



汾西矿业讯 3月21日,汾西矿业 召开安全生产紧急视频会。党委书 记、董事长要华伟出席会议并讲话,党

裕照、乔杰鹏、王清亮、宗亮亮、丁志强、

调,要进一步压实安全生产主体责任,以

"时时放心不下"的责任感、如履薄冰的

谨慎感,更严更细抓实安全生产工作。

同时工会组织要充分发挥作用,引深"我

为群众办实事"活动,解决好职工群众

"急难愁盼"问题,用心用情建设职工信

赖和满意的"职工之家",持续增强职工

照"68"管理和"四化"要求,对工业广场

和材料斜井进行规范整改,对矿井边远

处要强化管理,防范安全漏洞的产生。

要进一步细化责任分工,强化责任落实,

提高管理能力,注重工作流程中的细节

管理、环节管理。要以行为治理动态达

标为工作重点,全面杜绝工伤亡事件的

发生。同时要深刻汲取事故案例教训, 切实提高全员安全生产责任意识,增强

风险管控及应对能力,全力保障安全生

强做好安全生产工作的责任感和紧迫

感,深刻汲取近期相关事故教训,全面梳

理安全生产指标,科学制定更优的指标

考核体系,有效防范和遏制各类安全事

故发生。要清醒认识当前安全生产工作

在中兴煤业,王清亮要求,要切实增

在香源煤业,乔杰鹏要求,要严格按

群众的获得感、幸福感、安全感。

卢波到各单位检查指导工作

汾西矿业讯 近日,集团公司领导王

在临汾公司昊兴塬煤业,王裕照强

委常委、副总经理乔杰鹏主持会议,党 委常委、总工程师王永文,董事、副总 经理王清亮,副总经理宗亮亮,副总经

的严峻性和紧迫性,以更加务实的工作 作风和更加敬业的工作态度,抓重点、抓 关键、抓措施、抓落实,切实担起工作责 任,严格落实各项安全防护措施,强化各 领域安全监管和风险隐患排查整治,进 -步压紧压实领导责任、部门监管责任, 确保安全生产工作责任全覆盖。

在发电厂,宗亮亮指出,要持续做好 行为治理和动态达标工作,扎实开展安 全隐患排查整治,抓好薄弱环节管控,强 化现场管理,保证安全措施落实到位、现 场安全管控到位,确保安全生产形势持 续稳定。要汲取近期安全事故教训,建 立健全安全警示教育长效机制,锲而不 舍抓落实,进一步提升全员安全意识和

在孝义公司正文煤业,丁志强要求, 要理清思路,根据相关法律法规积极推 进整改,从根本上解决问题,防止国有资 产流失。要严守红线、坚守底线,做好风 险防控,确保企业的长期效益最大化。

在曙光煤矿,卢波要求,要高度重视 环保工作,把环保放在与安全同等重要 的位置来抓,持续规范煤矸石排放、矿井 水处理流程,完善配套设施,高标准、高 质量完成治理改造工作。不断提高环保 工作水平,确保治理工作环保达标、安全 可靠,稳步推进矿井绿色发展、清洁发 展、安全发展。

(基层通讯员综合报道)

汾西矿业领导到基层单位检查指导工作

要华伟会见华新煤焦公司客人

三是要全

汾西矿业讯 近日,汾西矿业党委 书记、董事长要华伟会见了华新煤焦公 司董事长任光俊一行,就加强合作、深 化友谊、实现共赢进行了座谈。党委常 委、总工程师王永文,总法律顾问丁志 强参加座谈。

要华伟简要介绍了汾西矿业的基 本概况和生产经营情况,他表示,汾西 矿业与华新煤焦公司一直以来保持着 良好的合作关系。针对汾西矿业两渡 产业园煤焦物流铁路集运站专用线项 目(一期)工程,汾西矿业将本着遵章守 纪、加强合作的原则,克服困难、理顺关 系,发挥自身优势,积极促进项目落地

推进。希望双方进一步加强沟涌合作, 实现合作共赢。

任光俊简要介绍了华新煤焦公司 企业概况、生产经营情况及发展规划, 对汾西矿业长期以来的大力支持表示 感谢。他表示,汾西矿业作为一个以煤 炭生产加工为主,集煤炭、电力、建筑、 机械修造、物流贸易等多种产业门类为 一体的山西焦煤子公司,在煤炭采、运、 销等方面实力雄厚,希望双方各自发挥 优势,不断加强合作,进一步建立起友 好密切的合作关系,不断拓宽业务范 围,建立更加广阔、友好的合作模式,携 手共进、互利共赢。 (益贤 宝军)

汾西矿业举办基本建设管理人员培训班

汾西矿业讯 3月16日,汾西矿 业举办基层基本建设管理人员培训 班。汾西矿业党委常委、总工程师王 永文出席开班仪式并讲话。

开班仪式上,王永文指出,开展此 次培训是企业高质量发展的需要,是 实现汾西矿业七届一次职代会暨2023 年工作会上提出加速打造"一核四翼" 产业发展布局,全面实现"7355"奋斗 目标及"3566"重点工程建设目标的需 要,也是各级干部职工成长的需要。

面对新形势、新要求,各位学员要提高 认识,端正学习态度,坚持理论联系实 际,做到知其然,更要知其所以然。要 举一反三审视自己,规范工作程序,全 面提升基本建设综合业务素质,提高 基本建设管理工作水平

来自各单位135名基本建设管理 人员参加此次培训。内容包括《基建 管理平台使用培训》《工程管理》《工程 造价管理》《施工企业资质和合同签订 (李益贤 李琛) 管理》等。